## На первенство ссср по футболу

Матч между динамовцами Тбилиси и командой «Трактор» привлек много зрителей, заполнивших трибуны тбилисского стадиона имени Берия. Интерес к этой встрече был вызван тем, что из шести матчей, проведенных динамовцами за последние годы с «Трактором», они выиграли лишь один и три закончили вничью.

В прошлом году потеря двух очков из-за проигранного «Трактору» матча помешала тбилисцам занять первое место во всесоюзном розыгрыше. Сейчас многие ожидали, что в седьмой встрече динамовцы добьются реванша.

11 начале игра складывалась так, что это предположение стало переходить в уверенность. Уже, на десятой минуте Пайчадзе сильным и точным ударим забил мяч в ворота гостей. Немного спустя, направленный динамовцами мимо выбежавшего вратаря «Трактора» Усова мяч пошел прямо в пустые ворота и гол, казались, был неизбежен. Однако, защитники «Трактора» успели стать в воротах, и один из них сумел отбить мяч головой.

У футболистов «Трактора» еще в первом тайме имелась возможность отквитать гол. Судья — заслуженный мастер спорта Привалов назначил одиннадцатиметровый штрафной удар в ворота «Динамо». Нападающий «Трактора» Матвеев, делавший этот удар, целился в угол ворот, но... мяч отскочил от штанги.

После перерыва игра обострилась и стала еще более напряженной, но прорывы нападающих не давали нужных результатов. Лишь незадолго до конца матча Матвеев исправил допущенную в первом тайме ошибку и неожиданно сильно ударил сбоку по воротам «Динамо». Матч закончился со счетом 1:1.

Заря Востока 20.05.41